

ERRATA

Title: Adjusting Ground-Motion Intensity Measures to a Reference Site for which $V_{S30} = 3000$ m/sec

Date Published: May 2015

Report No.: 2015/06

On page 2, paragraph 1, number 1 (usually $V_{S30} = 3000$ m/sec) should be (usually $V_{S30} = 760$ m/sec).

This manuscript has been amended on the PEER webpage to reflect this revision.